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1. GEREÇ VE YÖNTEM  

 

2022 yılını değerlendirmek üzere, 18.01.2023 – 02.02.2023 tarihleri arasında 141 İdari Personele 22 

sorulu İdari Personel Memnuniyet Anketi uygulanmıştır. Bu ankete; 141 idari personelden 133’ü 

katılmış olup, katılma oranı %94,33 olarak gerçekleşmiştir. 

 

İdari Personel Memnuniyet Anketi’nde yer alan 22 sorudan 20 adedi kapalı uçlu ve 2 adedi açık uçlu 

soru olarak yer almaktadır. 22 kapalı uçlu soru 5’li Likert Ölçekli olarak uygulanmıştır. 

 

ANKET SORULARI TASLAK METİNİ 

Sıra 

No 
SORULAR 
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1 Üniversite katılımcı ve paylaşımcı bir şekilde yönetilmektedir.             

2 Üniversite etik ve toplumsal değerlere bağlı politikalar izler.             

3 Yöneticilerim her türlü görüşü dinlemeye ve tartışmaya açıktır.             

4 
Yöneticilerimin, önerilerimi dikkate almasından ve değer vermesinden 

memnunum. 
            

5 
Bağlı olduğum birim yöneticim tüm personele yapıcı, adil ve eşit mesafede 

yaklaşır. 
            

6 Kişisel ve mesleki gelişimim önemsenir ve katkı sağlanır.             

7 Çalıştığım ortamın temiz ve güvenli olduğunu düşünüyorum.             

8 
Üniversitede güvenlik önlemlerinin (yangın, deprem, güvenlik hizmetleri, 

vb.) yeterli olduğunu düşünüyorum. 
            

9 Yemekhane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.             

10 Kafeterya hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.             

11 Üniversite hastanelerinden yararlanmaktan memnunum.             

12 Üniversitede tüm birimlerin birbiri ile iletişimi/işbirliği olumludur.             

13 
Rektör idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede yaklaşır, 

kendisine sorunlarımı rahatlıkla iletebilirim, genel olarak memnunum. 
            

14 

Rektör Yardımcıları idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit 

mesafede yaklaşır, kendisine sorunlarımı rahatlıkla iletebilirim, genel olarak 

memnunum. 

            

15 

Genel Sekreter idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede 

yaklaşır, kendisine sorunlarımı rahatlıkla iletebilirim, genel olarak 

memnunum. 

            

16 
Genel Sekreter Yardımcıları idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit 

mesafede yaklaşır, kendilerine sorunlarımı rahatlıkla iletebilirim. 
            

17 

Direktörler idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede 

yaklaşır, kendilerine sorunlarımı rahatlıkla iletebilirim, genel olarak 

memnunum. 

            

18 Tekrar işe girecek olsam yine Biruni Üniversitesini tercih ederim.             

19 Biruni Üniversitesinin bir çalışanı olmaktan memnunum.             
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20 Üniversite ile ilgili GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZ nedir?       

21 Cevabınız  “Çok Yüksek” / “Yüksek” değil ise, nedenini açıklayınız.  
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22 
Sürekli iyileştirme çalışmalarımız kapsamında eklemek istediğiniz görüş ve 

önerileriniz: 
 

 

 

2. BULGULAR 

 

İdari Personel Memnuniyet Anketi Sorularına İlişkin Elde Edilen Bulgular 

 

İdari Personel Memnuniyet Anketi Sorularına ilişkin memnuniyet ortalamaları aşağıdaki Tablo-1’de 

yer almaktadır. Çizelge incelendiğinde “Katılıyorum” seçeneğinin diğer seçeneklere göre daha yüksek 

olduğu tespit edilmiştir. 

 

Tablo-1 İdari Personel Memnuniyet Anketi Sorularına İlişkin Memnuniyet Oranları 

Sıra 

No  

Anket Soruları Memnuniyet 

Oranı 
 

1 Üniversite katılımcı ve paylaşımcı bir şekilde yönetilmektedir. 93,98  

2 Üniversite etik ve toplumsal değerlere bağlı politikalar izler. 96,99  

3 Yöneticilerim her türlü görüşü dinlemeye ve tartışmaya açıktır. 98,50   

4 Yöneticilerimin, önerilerimi dikkate almasından ve değer vermesinden memnunum. 96,24   

5 Bağlı olduğum birim yöneticim tüm personele yapıcı, adil ve eşit mesafede yaklaşır. 97,74   

6 Kişisel ve mesleki gelişimim önemsenir ve katkı sağlanır. 86,47   

7 Çalıştığım ortamın temiz ve güvenli olduğunu düşünüyorum. 77,44  

8 

Üniversitede güvenlik önlemlerinin (yangın, deprem, güvenlik hizmetleri, vb.) yeterli olduğunu 

düşünüyorum. 
91,73 

 

9 Yemekhane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum. 49,62  

10 Kafeterya hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum. 66,17  

11 Üniversite hastanelerinden yararlanmaktan memnunum. 94,74  

12 Üniversitede tüm birimlerin birbiri ile iletişimi/işbirliği olumludur. 88,72  

13 

Rektör idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede yaklaşır, kendisine sorunlarımı 

rahatlıkla iletebilirim, genel olarak memnunum. 
92,48 

 

14 

Rektör Yardımcıları idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede yaklaşır, kendisine 

sorunlarımı rahatlıkla iletebilirim, genel olarak memnunum. 
92,48 

 

15 

Genel Sekreter idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede yaklaşır, kendisine sorunlarımı 

rahatlıkla iletebilirim, genel olarak memnunum. 
93,23 

 

16 

Genel Sekreter Yardımcıları idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede yaklaşır, 

kendilerine sorunlarımı rahatlıkla iletebilirim. 
90,23 

 

17 

Direktörler idari personele gereken önemi verir, adil ve eşit mesafede yaklaşır, kendilerine sorunlarımı 

rahatlıkla iletebilirim, genel olarak memnunum. 
95,49 

 

18 Tekrar işe girecek olsam yine Biruni Üniversitesini tercih ederim. 90,23  

19 Biruni Üniversitesinin bir çalışanı olmaktan memnunum. 93,23  

    20     Üniversite ile ilgili GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZ nedir? 

 Cevap Cevap %   

1 Çok Yüksek 30,08 

2 Yüksek 39,85 

3 Orta 19,55 

4 Düşük 7,52 

5 Çok Düşük 3,01 
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Genel Ortalama: % 88,72 

Üniversitenin İdari Personel Memnuniyet Anket sorularında memnuniyet düzeylerine bakıldığında; 

tüm sorulardan memnuniyet oranları iyi düzeydedir. 

İdari Personel Memnuniyet Anketi Sorularına Ait Grafikler 

 

 
 

 
 

Tamamen 
Katılıyorum; 

40,60%

Katılıyorum; 
35,34%

Kararsızım; 18,05%

Katılmıyorum; 
3,76%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,26%

1- ÜNİVERSİTE KATILIMCI VE PAYLAŞIMCI BİR ŞEKİLDE 
YÖNETİLMEKTEDİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

47,37%

Katılıyorum; 
39,85%

Kararsızım; 9,77%

Katılmıyorum; 
3,01%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0,00%

2- ÜNİVERSİTE ETİK VE TOPLUMSAL DEĞERLERE BAĞLI POLİTİKALAR 
İZLER.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

56,39%

Katılıyorum; 
31,58%

Kararsızım; 10,53%

Katılmıyorum; 
0,00%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 1,50%

3- YÖNETİCİLERİM HER TÜRLÜ GÖRÜŞÜ DİNLEMEYE VE 
TARTIŞMAYA AÇIKTIR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

54,14%
Katılıyorum; 

28,57%

Kararsızım; 13,53%

Katılmıyorum; 
1,50%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,26%

4- YÖNETİCİLERİMİN, ÖNERİLERIMİ DİKKATE ALMASINDAN VE 
DEĞER VERMESİNDEN MEMNUNUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

63,91%

Katılıyorum; 
27,07%

Kararsızım; 6,77%

Katılmıyorum; 
0,75%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 1,50%

5- BAĞLI OLDUĞUM BİRİM YÖNETİCİM TÜM PERSONELE YAPICI, 
ADİL VE EŞİT MESAFEDE YAKLAŞIR.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

46,62%

Katılıyorum; 
28,57%

Kararsızım; 11,28%

Katılmıyorum; 
9,77%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 3,76%

6- KİŞİSEL VE MESLEKİ GELİŞİMİM ÖNEMSENİR VE KATKI SAĞLANIR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

33,83%

Katılıyorum; 
32,33%

Kararsızım; 11,28%

Katılmıyorum; 
12,78%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 9,77%

7- ÇALIŞTIĞIM ORTAMIN TEMİZ VE GÜVENLİ OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

41,35%

Katılıyorum; 
35,34%

Kararsızım; 15,04%

Katılmıyorum; 
6,02%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,26%

8- ÜNİVERSITEDE GÜVENLİK ÖNLEMLERİNİN (YANGIN, DEPREM, 
GÜVENLİK HİZMETLERİ, VB.) YETERLİ OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

14,29%

Katılıyorum; 
24,06%

Kararsızım; 11,28%

Katılmıyorum; 
27,07%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 23,31%

9- YEMEKHANE HİZMETLERİNİN YETERLİ OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

18,80%

Katılıyorum; 
31,58%

Kararsızım; 15,79%

Katılmıyorum; 
21,80%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 

12,03%

10- KAFETERYA HİZMETLERİNİN YETERLİ OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

63,16%

Katılıyorum; 
20,30%

Kararsızım; 11,28%

Katılmıyorum; 
3,01%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,26%

11- ÜNİVERSİTE HASTANELERİNDEN YARARLANMAKTAN 
MEMNUNUM.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

36,09%

Katılıyorum; 
35,34%

Kararsızım; 17,29%

Katılmıyorum; 
9,02%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,26%

12- ÜNİVERSİTEDE TÜM BİRİMLERİN BİRBİRİ İLE İLETİŞİMİ/İŞBİRLİĞİ 
OLUMLUDUR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

57,89%

Katılıyorum; 
24,06%

Kararsızım; 10,53%

Katılmıyorum; 
6,02%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 1,50%

13- REKTÖR İDARİ PERSONELE GEREKEN ÖNEMİ VERİR, ADİL VE 
EŞİT MESAFEDE YAKLAŞIR, KENDİSİNE SORUNLARIMI RAHATLIKLA 

İLETEBİLİRİM, GENEL OLARAK MEMNUNUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

57,89%

Katılıyorum; 
24,81%

Kararsızım; 9,77%

Katılmıyorum; 
4,51%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 3,01%

14- REKTÖR YARDIMCILARI İDARİ PERSONELE GEREKEN ÖNEMİ 
VERİR, ADİL VE EŞİT MESAFEDE YAKLAŞIR, KENDİSİNE 

SORUNLARIMI RAHATLIKLA İLETEBİLİRİM, GENEL OLARAK 
MEMNUNUM.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

56,39%
Katılıyorum; 

27,82%

Kararsızım; 9,02%

Katılmıyorum; 
4,51%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,26%

15- GENEL SEKRETER İDARİ PERSONELE GEREKEN ÖNEMİ VERİR, 
ADİL VE EŞİT MESAFEDE YAKLAŞIR, KENDİSİNE SORUNLARIMI 

RAHATLIKLA İLETEBİLİRİM, GENEL OLARAK MEMNUNUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

54,89%Katılıyorum; 
26,32%

Kararsızım; 9,02%

Katılmıyorum; 
6,02%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 3,76%

16- GENEL SEKRETER YARDIMCILARI İDARİ PERSONELE GEREKEN 
ÖNEMİ VERİR, ADİL VE EŞİT MESAFEDE YAKLAŞIR, KENDİLERİNE 

SORUNLARIMI RAHATLIKLA İLETEBİLİRİM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

57,14%

Katılıyorum; 
29,32%

Kararsızım; 9,02%

Katılmıyorum; 
2,26%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,26%

17- DİREKTÖRLER İDARİ PERSONELE GEREKEN ÖNEMİ VERİR, ADİL 
VE EŞİT MESAFEDE YAKLAŞIR, KENDİLERİNE SORUNLARIMI 
RAHATLIKLA İLETEBİLİRİM, GENEL OLARAK MEMNUNUM.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

41,35%

Katılıyorum; 
36,84%

Kararsızım; 12,03%

Katılmıyorum; 
5,26%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 4,51%

18- TEKRAR İŞE GİRECEK OLSAM YİNE BİRUNİ ÜNİVERSİTESİNİ 
TERCİH EDERİM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

44,36%

Katılıyorum; 
39,85%

Kararsızım; 9,02%

Katılmıyorum; 
3,01%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 3,76%

19- BİRUNİ ÜNİVERSİTESİNİN BİR ÇALIŞANI OLMAKTAN 
MEMNUNUM.

Çok Yüksek; 
30,08%

Yüksek; 39,85%

Orta; 19,55%

Düşük; 7,52%

Çok Düşük; 3,01%

20- ÜNİVERSİTE İLE İLGİLİ GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZ NEDİR?
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3. SONUÇ VE ÖNERİLER 

Yukarıda yer alan İdari Personel Anket sonuçları değerlendirildiğinde; 20 anket sorusundan 18 adedi 

eşik değerin (%75) üzerinde, 2 adedi ise eşik değerinin altında gözlenmiş bulunmaktadır. 

Memnuniyet oranı eşik değerin altında kalan  

“Yemekhane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.”, 

“Kafeterya hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.”  soruları ile ilgili idari personele bilgilendirici 

çalışmalar gerçekleştirilmiştir.  

Diğer yandan 2023-2024 eğitim yılı için Topkapı Kampüsünde hizmete sunulan restoran idari personel 

tarafından memnuniyetle karşılandığı gözlenmiştir. 

Memnuniyet oranı eşik değerin üstünde olan 18 soru için durum memnuniyet verici olarak görülmüştür. 

 


